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Подорож до «Країни Здоров’я»
Мета. Виховувати почуття відповідальності за своє здоров’я, бажання зміцнювати своє здоров’я, бажання займатись спортом; знайомити дітей з групами вітамінів;  розвивати мислення, увагу, пам'ять; привчати дітей вести здоровий спосіб життя, дотримуватись правил гігієни.
Обладнання:предметні малюнки; макети будинки;, друковані назви: міста, вулиць; оголошення, приказка, ілюстрації доріг з текстом; макети ялиночок; костюми лікаря і Мийдодіра.
Хід заняття 

Вихователь.
Всі мерщій сідайте, діти,

Домовляйтесь не шуміти.

На занятті не дрімати,

Руки вчасно підіймати.

Тож гаразд, часу не гаєм

І заняття починаєм.

- Діти, уявіть собі, що ви заблукали в густому непрохідному лісі. І
ось перед вами з’явилось три дороги. Кожна може вивести з лісу за певних

умов.

Сюди підеш- велике багатство знайдеш, та здоров’я загубиш.

Цією дорогою підеш – половину багатства знайдеш і половину

здоров’я загубиш.

Сюди підеш – нічого не знайдеш, але здоров’я збережеш.

Дискусія «Яка дорога краща»

Вихователь.  Давайте визначимось, яка дорога правильна і виведе нас із лісу.
(Відповіді дітей)
Діти,  про що сьогодні у нас піде розмова ми дізнаємось коли складемо і прочитаємо приказку.

Здоров’я                 скарб                          житті                  найбільший             у

Здоров’я – найбільший скарб у житті.

Вихователь. Сьогодні ми з вами поговоримо про здоров’я.  Багато людей втрачають своє здоров’я задарма. Але без здоров’я все інше ніщо. Здоров’я - найбільший скарб людини. 
У багатьох піснях, привітаннях і прощаннях ми висловлюємо побажання міцного здоров’я: «Доброго вам здоров’я!», «Бувайте здорові!».
Вихователь.Сьогодні у нас незвичайне заняття, а подорож. Зараз ми здійснимо невеличку подорож до «Країни Здоров’я». Подорожувати ми будемо казковим містечком Нехворійськом. Ми познайомимось з його мешканцями, а вони розкриють нам маленькі таємниці здоров’я.  У цьому місті всього три вулиці, але вони дуже гарні.
м. Нехворійськ

вул. Вітамінна                 вул. Чистюля                   вул. Спортивна

Вихователь.

Гарне місто Нехворійськ,

Вулиць в ньому небагато,

Проте дружать там завзято

Усі мешканці казкові,

Вони, діти, й вам відомі!

До вулиці першої шлях наш лежить,

Відвідати вулицю кожен спішить.

А хто тут живе, здогадайтесь самі,

                   Це овочі й фрукти корисні й смачні!

                   Це вулиця, діти, усім вам відома.

                   І містить вона вітаміни в усьому.
Вулиця Вітамінна

Тут овочі спілі на вас вже чекають, 
Корисніший хто з них дізнатись бажають.

Ніяк не дійдуть згоди хто з них вулиці господар!

Першим вискочив Горошок – от хвалько маленький. (Виходить наперед)

Горошок. Я такий чудовий хлопчик,
Круглий, зелененький!

Якщо тільки забажаю,-

Всіх горошком пригощаю!

(Від образи Бурячок ухопився за бочок.)

Бурячок. 
Дай мені промовить слово,
Вислухай спочатку!
Для борщу і вінегрету

Маю гарну грядку!

(На перед виходять Капуста, Огірок, Морква).

Капуста. 

Бурячку, посунься трохи -

Без капусти що за борщ!

Я у страві головніша,

Тому, друже, ти помовч.

Всім відомо, що зі мною

Найсмачніші пиріжки.

Я за тебе краща вдвоє,

Тож посунься, відійди!

Огірок. 

Усі будуть дуже задоволенні

З’ївши огірок маринований

І свіженькі огірки

Всі смакують залюбки!

Морква. 

Жодного не знайдеш нині,

Хто б не знав про вітаміни.

Пийте мій морквяний сік

І гризіть морквичку,

Збережете на весь вік

Ви рум’яні щічки!

(Тут надувся Помідор . І сказав пихато.)

Помідор. 

Люба Моркво, це не діло!

Як таке сказать ти сміла?
Найсмачніший сік томатний.

Я корисний ще й ошатний .

(Обізвалася Цибуля, Кругла , жовта , наче куля.)

Цибуля. 
Я – приправа в кожну страву ,

Тож хвалить маю право.

З давнини усім відомо:

Від хвороб я охорона.

Картопля . 
Дуже скромна я , Картопля,

Непримітна з виду

Та не зварите без мене,

Друзі , ви обіду.

Баклажан. 
Із товстеньких баклажанів

Дуже корисна ікра:

Вітамінами багата,

А яка ж вона смачна.

Спір давно кінчати час! Друзі , помиріть же нас!

Гарбуз. 
Доброго дня усім –

Гарбузовим родичам моїм!

Чому це на городі

Вже зранку шум і крик

Куди це так раптово

Сьогодні спокій зник?

Вихователь.

Та от , овочі сперечаються , хто з них найкорисніший .

Гарбуз. 
Без винятку, друзі, овочі всі

Дуже корисні і дуже смачні

В кожного є вітаміни і смак

Кожен корисний, повірте це так!

Усі овочі. 
Ми вам здоров`я даруємо, діти,

З нами дружіть – буде радісно жити!

В кожному є вітаміни і смак,

Кожен корисний, повірте – це так!

Вихователь.Так, діти в кожному з цих овочів багато вітамінів. Вітаміни дуже корисні речовини. Коли їх не вистачає в організмі людини, то вона може тяжко захворіти. Вітаміни потрібні дітям для нормального росту і розвитку. Вітаміни мають кожна своє ім’я.  Хто знає назви вітамінів?
(Відповіді дітей)

Діти, зараз ми пограємо в гру «Будиночки  вітамінів». 

На дошці знаходяться будиночки в яких живуть  вітаміни. До них завітали гості. Давайте допоможемо гостям знайти будиночки кожного  вітаміну. Для цього нам треба відгадати загадки. 
Спочатку гості вітамінуА:
Червоне личко

Зелена стрічка.

(Помідор)

В земляній сиджу коморі,

А коса моя надворі.

   (Морква)
Сам жовтенький, соковитий
достигає серед літа.
Він у джемі, у варенні
і солодкий, і приємний. 
                                       (Абрикос)
Як у цирку акробати
лізуть вгору по канату,
так і він — без рук, без ніг
всі тички обвити зміг. 

                                         (Горох)

Хто ж завітав до будиночка вітамінуВ:

У землі вона зростає
І брунатний колір має. 
Її смажуть і печуть, 
Її варять і товчуть. 
Овоч цей всі люблять дуже, 
Як же він зоветься, друже? 
                                              (Картопля)

З мене листя обдирають, 
Мене квасять, в борщ кидають, 
Пироги зі мной печуть
І в салат мене січуть! 
                                                 (Капуста)

Кожушки цупкенькі,
зернятка смачненькі.
Щоб до них дістатись,
треба постаратись. 

                                         (Горіхи)

З білком на грядці, квітну, в’юся

І в борщ попасти не боюся.

Змагатись з м’ясом – моя доля

А люди звуть мене_ _ _ _ _ _ _ _ _
                                                (Квасоля) 

Вітамін С приймав теж гостей:
Фрукт цей з дитинства дають дітворі, 
Корисне, доступне та дуже смачне, 
Багате залізом та поживне. 
                                              (Яблуко)

Цього фрукту по шматку
В чай добавлю для смаку. 
Запашистий та кисленький, 
Наче сонечко жовтенький. 
                                                  (Лимон) 

Той, хто їсть його, той знає –
Всіх мікробів він вбиває. 
Овоч цей корисний дуже, 
Та від нього сльоз калюжа. 
                                                  (Цибуля)

Під ногами у саду
Стиглу ягідку знайду. 
Треба низько нахилиться, 
Щоб зірвати _ _ _ _ _ _ _ _.
                                                    (Полуницю) 

Вихователь. Молодці, діти, всі загадки ви відгадали правильно і допомогли гостям потрапити до будиночків вітамінів. 
 Овочі і фрукти треба вживати у  великій кількості. Але не забувайте
Фрукти треба мити і не будете хворіти.

Вихователь. Овочі дуже корисні не тільки людям . Їх полюбляють і тваринки. Давайте пригадаємо, як  зайчисько збирав і ласував морквичкою.

Фізкультхвилинка

Вулиця Чистюля
Вихователь. Діти, ми продовжуємо нашу подорож до вулиці Чистюля. Подивіться тут якесь оголошення:
«Увага! Зник житель нашої вулиці – Мийдодір. Його захопили у полон злі та шкідливі Мікроби. Допоможіть визволити Мийдодіра!

           Жителі вулиці Чистюля» 
Вихователь.Діти, хто такі мікроби? Так це дуже маленькі організми . Шкідливі мікроби коли потрапляють в організм людини, можуть викликати тяжкі хвороби.
(Вбігають Мікроби)

1-й мікроб. Хеллоу! Мене звати Мік!

2-й мікроб. А мене – Роб!

1-й мікроб. Ми любимо бруд і сморід.

2-й мікроб. Відгадайте, хто ми?

(Відповіді дітей)

1-й мікроб. Ви праві. 

2-й мікроб. Ой, які ви чудові дітки!

2- мікроб. Слухайте і дотримуйтеся нашої поради.

Не вмивайтеся, любенькі, 

І не чистість зубки.

Хай не знає ваша шкіра

Ні мила, ні губки.

1-й мікроб. Тільки їжте, тільки спіть

І нічого не робіть!

Хай з вас виростуть нероби,
Створіння схожі на мікробів!

Вихователь. Почекайте не спішіть . Стараєтесь ви даремно. Наші діти знають зброю проти мікробів – це звичайна гігієна!

2-й мікроб. Не вживайте цього слова. Ми його не любимо. Та й діти ваші не знають, що це таке!

1-й мікроб.Ану скажіть, що означає оте страшне слово?
Вихователь. Діти, які правила гігієни ви знаєте?

(Мити руки , обличчя і шию кожного ранку і кожного вечора перед сном. Коли миєш руки потри щіточкою кінчики пальців, або вичистить  бруд з-під нігтів. Чистити зуби вранці і ввечері. Купатися щотижня. Повернувшись з вулиці , завжди мити руки.  Перед вживанням їжі мити руки з милом. Завжди стригти нігті.)

Вихователь.Молодці!

Мікроби.Щось нам недобре!
(Мікроби зникають, а з’являється Мийдодір)

Вихователь. Діти, ми звільнили Мийдодіра від  злих та шкідливих мікробів.

Мийдодір. Я – великий Умивальник,

                        Знаменитий Мийдодір.

                        Умивальників начальник

                        І всім губкам командир.

                       Хто зі мною дружити вміє,

                       Своє тіло чисто миє,

                       Тому завжди добре жити,

                       Нема часу, щоб хворіти.

Дякую, діти, що ви визволили мене з полону злих мікробів. Діти, а у мене є друзі. Чи знаєте ви їх?
Вихователь.Діти, давайте відгадаємо загадки і покажемо Мийдодіру що ми знаємо всіх друзів Мийдодіра.
Загадки:

Висковзаєш, як живе, 

та впіймаю я тебе. 

Білою піною пінишся, 

бруд змивати не лінишся.(Мило)
Коли миюсь, чи вмиваюсь,
Потім ним я витираюсь.

Витирати сухо звик

Мій м’якесенький..  (Рушник)

Білих 30 зубчиків 
для кучерявих  чубчиків

По голівці ходять –
 волосся в порядок приводять.

                                                   ( Гребінець)

 Я - невтомна трудівниця, мені вірять люди,  

 Хто зі мною поведеться – той здоровий буде.

Буде часто усміхатись білими зубами,

Мене знає вся малеча і бабусі й мами

 Чистоту тримаю в домі. 
Справу знаю чітко,

Вамім’я моє знайоме, бо… 
(Зубна щітка)

Будуть зубки здоровенькі –
Я почищу їх гарненько.

Візьму в руки зубну щітку,

Густу і пухнасту.

Що крім цього треба дітки?
Ще й і зубну...(пасту)

Вихователь. Діти послухайте, яка пригода трапилась із маленьким цуценям.

Казка
У цуценяти захворів зуб, всю щоку роздуло. Ходе цуценя по двору, плаче, а друзі поради дають.

· Я знаю дуже добрий спосіб, - щебече горобець. – Потрібно цуценя лоскотати, поки біль не пройде.

· - Дурниці, - перебило його мишеня. – Потрібно взяти 16 щіточок і зробити цуценяті  масаж. Біль, як рукою, зніме.

· - Цей засіб добрий, але допомагає лише мишам, - серйозно мовило порося, - а цуценяті потрібно…

· - Зуби потрібно чистити! – мовив їжак. – зубною щіткою! Ось самий добрий засіб.

Вихователь. Діти, підніміть руку, хто чистить зуби зранку? А увечері? Цуценя не знало , що треба чистити зуби і як правильно це треба робити. А ви знаєте? 
(Зуби потрібно чистити 2 рази на день: зранку і увечері. 

Чистити треба знизу вверх, а потім зліва на право. 

Дітям потрібно чистити  зуби тільки дитячою зубною пастою. )

Вихователь. Скажіть, а ви знаєте у кого зуби ростуть кожен-кожнісінький день? У бобра , у зайця, у всіх гризунів кожен день зуби сточуються і знову ростуть.

Вулиця Спортивна

Вихователь. Діти ми можемо продовжувати подорожувати. Але перш ніж це робити я хочу познайомити вас з гостем , який до нас завітав.
Лікар. Добрий день, діти! Я прибув з далекої країни Лімпопо. Здоров’я в порядку? Перед початком подальшої вашої подорожі на вулицю Спортивну,  я маю вас оглянути. Підведіться і виконуйте мої команди:

· Дихайте…

· Недихайте…

· Все в порядку, спочивайте!

· Дружно руки піднімайте!

· Все прекрасно, опускайте!

· Нахиліться, розігніться!

· Станьте прямо, усміхніться!

· Так, я оглядом задоволений,

· Бо ніхто з дітей не хворий.

· Всі веселі і здорові.

Діти, ви можете продовжувати подорожувати.

Вихователь. Діти, ми потрапили на вулицю спортивну. Мешканці цієї вулиці люблять займатися фізкультурою і спортом, тому мають міцне здоров’я. А ви дружите зі спортом?  Підніміть руку хто з вас займається спортом? Давайте пограємо в гру «Добавлянки»

Гра «Добавлянки»

 Лиш проснувся – уставай, 

Лінькам волі не… (давай)

Пелюстки роса омила,

Отже, й ти берись до…(діла).

Щоб було усе в порядку,

Швидше ти роби …(зарядку).

Чисти зуби, мий усе,

Це здоров’я…(принесе).

Будеш з спортом ти дружити –

Будеш довго, добре…(жити)

Вихователь.  А  з чого потрібно починати кожен день?  Правильно з  зарядки. 
 Давайте покажемо з чого ви розпочинаєте свій день.

Всі ми звикли до порядку,

Вранці робимо зарядку 
І, на диво всьому дому,

Проганяєм сон і втому.

А щоб швидше нам проснутись,

Треба в гору потягнутись.

Раз, два, не спішіть- 
Вдих і видих всі робіть.

Руки ставим всі ось так,

І виходить в нас літак.

Взмах крилом сюди- туди,

Треба швидше нам рости.

Чудеса у нас на світі:

Стали карликами діти,

А тепер всі разом встали-
 Велетнями раптом стали.

Ми усі зарядку робим,

Як завжди в ранковий час.

Хай бояться нас хвороби.

Хай вони минають нас.

Вихователь.Діти, щ об бути здоровим треба не тільки займатися спортом, правильно харчуватись, дотримуватись правил гігієни. Треба мати завжди гарний настрій. А гарний настрій люди мають  коли танцюють, співають пісень та просто веселяться. Давайте і ми в кінці нашої подорожі заспіваємо пісню.

Пісня
Як здоровими нам буть

І пройти щасливу путь – 

Вчать у школі. /3 рази/

Не хворіти і рости,

І здоров’я зберегти – 

Вчать у школі. /3 рази/

Як здоров’я зберегти,

По життю як пронести – 

Вчать у школі. /3 рази/

Буть щасливими завжди,

І творити, і рости

Вчать у школі. /3 рази/

Вихователь. Ось і закінчилась наша подорож.
Здоров’я – це сила!

Здоров’я – це клас!

Хай буде здоров’я
У вас і у нас!

